



మహాదేవపూర్ : బతుకమ్మ ఆడుతున్న విద్యార్థినిలు



టీకుమట్లలో బతుకమ్మతో చిన్నారులు..



గణపురం : చెల్వూరు ఎంజిఎం పాఠశాలలో..

బతుకమ్మ.. బతుకమ్మ ఉయ్యాలో..

- పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో ముందస్తు బతుకమ్మ వేడుకలు
- ఆడి, పాడిన విద్యార్థినులు, ఉపాధ్యాయినులు

మహాదేవపూర్, అక్టోబర్ 12 : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో డాక్టర్ రజిత అధ్యక్షతలో గురువారం ముందస్తు బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించారు. విద్యార్థినులు తీరొక్క రంగు పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి ఉత్సాహంగా ఆడుకున్నారు. విద్యార్థుల ఆట, పాట, నృత్యాలు ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో కళాశాల ఇన్చార్జ్ ప్రెన్సిపాల్ జున్ను విజయ్ కుమార్, అధ్యాపకులు డాక్టర్ రాజు, డాక్టర్ డి శ్రీనివాస్, వేముల రమేష్, జీ రమేష్, సీపిఎన్ రాజేందర్, దాసరి మాధవి, రవీందర్, మున్నయ్య, వీ పరశురాములు, విద్యార్థినులు, భోధనేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

టీకుమట్లలో..
టీకుమట్ల : మండలంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులు గురువారం ముందస్తు బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించారు.

చారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులు బతుకమ్మలను పేర్చి సంప్రదాయ పాటలతో ఆడుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయిలు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

గణపురంలో..
గణపురంలోని ప్రాథమిక, మండల కేంద్రంలోని శ్రీ నారాయణ పాఠశాలల్లో గురువారం ముందస్తు బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులు తీరొక్క పూలతో బతుకమ్మలను తయారు చేసి కొలాటాలు, ఉయ్యాల పాటలతో సందడి చేశారు. కార్యక్రమాల్లో ఆయా పాఠశాలల ఉపాధ్యాయిలు గృహిణి సమితి కుమార్, తిరుపతి, రమాదేవి, శ్రీనివాస్, మధుకర్, కోమల, దూలం కుమారస్వామి, భాస్కర్, చంద్రమౌళి, నరసింహమూర్తి, భానుచందర్, ప్రవంతి, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాటారంలో..
కాటారం : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జిడ్పిఎస్ పాఠశాలలో గురువారం ముందస్తు బతుకమ్మ వేడుకలు



కాటారం : బతుకమ్మలతో విద్యార్థినులు

నిర్వహించారు. పాఠశాల హెచ్ఎం ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయిలు, విద్యార్థులు బతుకమ్మలను పేర్చి పాఠశాల ఆవరణలో ఉంచి పాటలు పాడుతూ వేడుకలను ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు.

శిశుమందిరిలో ముందస్తు దసరా..
మహాదేవపూర్ : మండల కేంద్రంలోని శిశుమందిరి పాఠశాలలో గురువారం ముందస్తు దసరా సంబురాలు నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా శబ్ద పూజ, రావణ సంహారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ జగమోహన్ చార్వలు మాట్లాడుతూ చెడుపై మంచి గలిచిన రోజు దసరా అని విద్యార్థులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయిలు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



నివాళులర్పిస్తున్న పుట్ట మధు

మృతుడి కుటుంబానికి పరామర్శ

మల్లర్, అక్టోబర్ 12 : మండలంలోని ఎడపల్లికి చెందిన అర్రం కిషన్ రాజు ఇటీవల మృతి చెందగా అతడి కుటుంబాన్ని గురువారం పెద్దపల్లి జడ్పీ చైర్మన్, మంధని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పుట్ట మధు పరామర్శించి, మృతుడి చిత్ర పటం వద్ద నివాళులర్పించారు. ఆయన వెంట రాష్ట్ర యువజన నాయకుడు జక్క రాజ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కుంభం రాఘవరెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ మల్ల ప్రకాష్ రావు, నాయకులు తా జడ్పీ, వాల యాదగిరిరావు, రాజేశ్వరావు తదితరులున్నారు.

గణపురంలో..
గణపురం : మండలంలోని సీతారాంపురం గ్రామానికి చెందిన గోవర్ధన్ సత్యనారాయణ అనారోగ్యంతో గురువారం మృతి చెందగా, విషయం తెలుసుకున్న భూపాలపల్లి ఏఎస్ఐ చైర్మన్ పోలుసాని లక్ష్మీ నరసింహారావు బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. మృతదేహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మోతె కరుణారెడ్డి, రామచంద్రయ్య, మండల ఆశోకరెడ్డి, ఓదాకర్, వైసా వెంకటేశ్, రాజేష్ ఖన్నా, రామచంద్రయ్య, రంగయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, భూపతి కృష్ణ, లక్ష్మీనారాయణ, రాజ్ కుమార్, భద్రయ్య, రాంచందర్, శ్రీకాంత్, గుండు సుభాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడిగా సంతోష్

కాశేశ్వరం, అక్టోబర్ 12 : మండల బీఆర్ఎస్ ఉపాధ్యక్షుడిగా కొండ గొర్ల సంతోష్ నయమిస్తూ పెద్దపల్లి జడ్పీ చైర్మన్, మంధని నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధు ఉత్తరాలు జారీ చేశారు. ఆయన ఆదేశాల మేరకు బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు, కాశేశ్వర ముక్తేశ్వర ఆలయ చైర్మన్ లింగప్పల్లి శ్రీనివాసరావు నియామక ప్రత్యేక సంతోషం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు బండం లక్ష్మారెడ్డి, కాటారం ఏఎంఐ చైర్ పర్సన్ పెండ్యాల మమతా మనోహర్, వెన్నుపురెడ్డి మోహన్ రెడ్డి, శ్రీపతి బాబు, సురేందర్, అలీం ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ దేవతలకు అభిషేకం

గణపురం, అక్టోబర్ 12 : మండల కేంద్రంలోని గ్రామ దేవతలకు గురువారం భక్తులు పంచామృతాలతో అభిషేకం నిర్వహించారు. భాద్రపద మాసం బహుళ త్రయోదశిని పురస్కరించుకొని కోటగిళ్ల పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు ఈ కార్యక్రమం చేపట్టారు.

ముమ్మరంగా తనిఖీలు

మల్లర్, అక్టోబర్ 12 : మండలంలోని కొయ్యూరు నాగులమ్మ క్రాస్ వద్ద ఎన్నె నరేష్ అధ్యక్షులు ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. మంధని నుంచి కాటారం వెళ్తున్న వాహనాలను క్షణంగా పరిశీలించారు. ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో వాహనాల్లో డబ్బు, మద్యం సరఫరా కాకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకున్నట్లు ఎన్నె తెలిపారు. వాహనాల్లో అనుమానాస్పదంగా ఉన్న వారి వివరాలు సేకరించారు.

మద్యం, గుడుంబా పట్టివేత

టీకుమట్ల, అక్టోబర్ 12 : మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో మద్యం, గుడుంబాను పట్టుకుని ముగ్గురిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్నె సుధాకర్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన ప్రకారం మండలంలో విస్తృతంగా పెట్రోలింగ్ నిర్వహిస్తుండగా మండలంలోని ద్వారకాపేటలో ఎండ్ మొహినుద్దీన్ వద్ద రూ. 2,600 మద్యం లభించిందని, టీకుమట్ల వంతెన వద్ద వెల్లంపల్లికి చెందిన సదయ్య 5 లీటర్ల గుడుంబా తీసుకెళ్తుండగా స్వాధీనం చేసుకున్నామని, అలాగే ఆశిరెడ్డిపల్లిలో వైస రామచంద్ర గుడుంబా అమ్ముతుండగా 5 లీటర్లు పట్టుకొని ముగ్గురిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్నె తెలిపారు. పెట్రోలింగ్లో సిబ్బంది రమేష్, చంద్రశేఖర్, మహేందర్ పాల్గొన్నారు.

శిక్షణ తరగతులను విజయవంతం చేయాలి

కృష్ణకాలనీ, అక్టోబర్ 12 : హనుమకొండ జిల్లాలో ఈ నెల 17 నుంచి 19 వరకు నిర్వహించనున్న రాష్ట్రస్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులకు జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి నేర్కొ జోసెఫ్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని రావి నారాయణరెడ్డి భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి ఆయన హాజరై మాట్లాడుతూ మూడు రోజుల పాటు శిక్షణ తరగతులను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు. సమావేశంలో నాయకులు రమేష్, పవన్, సాయి, చందు, వైష్ణవి, రక్షిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎంఎంఎస్ పుస్తకాల పంపిణీ

కాటారం, అక్టోబర్ 12 : మండల కేంద్రంలోని జడ్పీ హెచ్ఎస్ పాఠశాలలో నేషనల్ మీన్స్ మెరిట్ స్కాలర్షిప్ (ఎన్ఎంఎంఎస్) పరీక్షకు సిద్ధమవుతున్న విద్యార్థులకు యాత్ర ఫర్ సేవా ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు పుస్తకాలను విరాళంగా అందజేశారు. పేద విద్యార్థులకు విద్యాధానం పుష్కలమని భావించి పుస్తకాలు పంపిణీ చేసినట్లు వారు తెలిపారు. పాఠశాల హెచ్ఎం పశీర్, ఉపాధ్యాయిలు పరసంగి, కవిత, సుజాత ఉన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే రఘోత్తంరెడ్డి

కోడ్ ముగియగానే సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

భూపాలపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 12 : ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన వెంటనే పెండింగ్లో ఉన్న అన్ని సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా పీఆర్టీయూ కృషి చేస్తుందని ఎమ్మెల్యే కుర్ర రఘోత్తంరెడ్డి అన్నారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా పీఆర్టీయూ సర్వసభ్య సమావేశం జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగూర్ సుభాకర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన గురువారం జరిగింది. ముఖ్య అతిథులుగా కుర్ర రఘోత్తం రెడ్డి, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పింగిలి శ్రీపాల్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పూల రవీందర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కుసునూరు కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి నివేదికను ప్రవేశ పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రతి ఉద్యోగి సంక్షేమం కోసం పీఆర్టీయూ పని చేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో పరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రవీందర్, కార్యదర్శి గఫార్, హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు మండల తిరుపతి రెడ్డి, కార్యదర్శి పతిత శ్రీహరి, భూపాలపల్లి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు మండల రవీందర్ రెడ్డి, దేవులపల్లి సత్యనారాయణ, కరీంనగర్ జిల్లా మాజీ బాధ్యుడు రాఘవరెడ్డి, మంచి రాయల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శంకర్, మహిళా అసోసియేట్ సభ్యులు బిల్ల విజయ, భాసాని రజిత, వివిధ మండలాల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలి

మహాదేవపూర్, అక్టోబర్ 12 : హరితహారంలో భాగంగా నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలని ఎంపీడివో రవీంద్రనాథ్ సిబ్బందిని ఆదేశించారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన రహదారికి ఇరువైపులా నాటిన అవెన్యూ ప్లాంటేషన్లను పరిశీలించారు. అనంతరం తన కార్యాలయంలో టీపిలు, ఎఫ్ ఏలు, సిబ్బందితో సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రతి మొక్కకూ ట్రీ గార్డ్ ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట ఎపీవో రమేష్, టీపిలు, ఎఫ్ ఏలు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

గుడుంబా నివారణకు పకడ్బందీ చర్యలు

■ ప్రాహిబిషన్, ఎక్స్జెక్ సూపరింటెండెంట్ శ్రీనివాస్
భూపాలపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 12: జిల్లాలో గుడుంబా అమ్ముకాలను నివారించేందుకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపట్టాలని ప్రాహిబిషన్, ఎక్స్జెక్ సూపరింటెండెంట్ వీ శ్రీనివాస్ ఆదేశించారు. గురువారం భూపాలపల్లి జిల్లాలోని ఎక్స్జెక్ అధికారులతో గుడుంబా అమ్ముకాల నివారణపై ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గుడుంబా తయారీ, రవాణా, అక్రమ మద్యాన్ని నియంత్రించడంతో పాటు బెల్లం, చక్కెర, ఈస్ట్ పౌడర్, పటిక వంటి వాటిని ఎక్కడికక్కడ అమ్ముకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. రానున్న ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని గ్రామాల్లోని అనధికార మద్యం పావులను తొలగించాలన్నారు. రెవెన్యూ, పోలీస్ అధికారుల సహకారంతో పనిచేయాలని శ్రీనివాస్ సూచించారు. సమావేశంలో భూపాలపల్లి, కాటారం ఎక్స్జెక్ అధికారులు ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, ప్రశాంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న శ్రీనివాస్

ప్రశాంత ఎన్నికలకు సహకరించాలి

టీకుమట్ల (బిట్టల), అక్టోబర్ 12 : అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, అధికారులు సహకరించాలని జడ్పీ సీకావో విజయలక్ష్మి అన్నారు. గురువారం బిట్టల తహసీల్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ సుమన్ అధ్యక్షతన వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, పోలీస్, అధికారులతో ఎన్నికల నియామక అమలుపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోడ్ అమలు చేసేందుకు మూడు బ్యూడెట్లను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ నెల 30 వరకు 18 పట్ల నిండిన యువతీ యువకులు నూతన ఓటర్ గా నమోదు చేసుకోవాలని, పాపం 7 ద్వారా బదిలీ చేసుకునే అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలన్నారు. 100 శాతం ఓటింగ్కు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ డీవో రామయ్య, ఎంపీవో రామకృష్ణ, ఎన్నె షాఖాన్, ఏఎన్నె మధుసూదన్, ఆర్ఎ రాజు, రాజకీయ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న జడ్పీ సీకావో

IN THE COURT OF THE PRINCIPAL SENIOR CIVIL JUDGE AT HANAMKONDA
E.P. No. 749 OF 2014
in O.S. No. 547 OF 2005
Between:-
M/s. Sakurama Investors
Shivanagar, Warangal rep.by
its partner B. Jagadeeshwar
... Decree holder
And
1) Lyadella Ratnakar
2) Lyadella Ramurthy
3) Lyadella Jaya
...Judgement Debtors

NOTICE
To:
JDR No.1: Lyadella Ratnakar, S/O. Venkatramiah, Age: 71 years, Occu: Rtd. Employee, R/o. H.No. 3-47, Gopalpur, Bheemaram, Warangal Dist. (Old), Hanamkonda Dist. (New) presently at Peddakodapaka, Shayampet Mandal Via: Parkal, Warangal District.

పై తెలిపిన JDR No.1 గారి తెలియజేయనది ఏమనగా! మీ నుండి రావలసిన బాకీ గురించి దిగవ పెద్దపల్లిలో వివరంగా చూడబడిన ఆస్తిని అమ్మి పై తెలిపిన డిగ్రీ హోల్ గారి తమ బాకీ వసూలు చేయమని పై తెలిపిన E.P. వేసినారు. పెద్దపల్లి ఆస్తి సీల్ నోటీసు మీకు ఎన్ని సార్లు పంపిననూ వామనో పచ్చిపండు ఈ నోటీసు ద్వారా JDR No.1 గారికి తెలియజేయనది ఏమనగా, పై తెలిపిన కేసు దివి: 02-11-2023 రోజున ఉదయం గం. 10.30 ని.లకు పై తెలిపిన గౌరవనీయులైన కోర్టు వారి సమక్షమున మీరు సీల్ నోటీసుకు ఇవాబు తెలుపుకొనుటకు మీరు సిల్ నోటీసుకు ఇవాబు ద్వారా గానీ హాజరు కాగలరని. లేనచో మీ పరోక్షములో కేసు నిర్మూలనబడను అని తెలియజేయవలసింది.

పెద్దపల్లి - హనుకొండ జిల్లా (పరంగల్ జిల్లా పాతది) ఓ మండలంలోని గోపాలపురం గ్రామం ఓ గ్రామ పంచాయితీలో గల ఇల్లు నెం. 3-47 (పాతది) 95-3-47 (పాతది), 95-3-1321 (కోడ్) గం. 271 చ.గల షిఫ్ట్ గల ఇల్లు మరియు ఖాళీ స్థలం ఈ టీడీ హద్దుల మధ్యన ఉన్నది. తూర్పు: 20' రోడ్డు, పడమర: స్వ. నెం. 17 లో స్థలం, ఉత్తర: రమేష్ రెడ్డి గారి ఇల్లు, పడమర: సి.సి.ఆరామరాజు గారి ఇల్లు. (కోర్టు వారి ఆనుమతితో..)
తేదీ: 11-10-2023
ఇల్లు: మున్నా శ్రీనివాసులు, అడ్యకేట్, ఇంటి నెం. 9-7-11, సాహిత్య నిలయం, ఎల్లంజూర్, పరంగల్. నెం: 9849598052.